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Do you have or know children in the 7th-
12th grade that can benefit from a
performing arts school in the Grand
Crossing area?

Answeted: 184 Sklpped: 2
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How important is it for children to be
involved In extra curricular activities?
Answared: 363 Sklppad: 3
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Children's exposure to performing arts in
Grand Crossing is very limited.

Angwered: 162 Skipped: 4
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How supportive are you of students who
want to attend a school of performing arts
in Grand Crossing?
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As a resident in the Grand Crossing
community, how thrilled are you to have a
performing arts school opened here for 7th-
12th grades?

Answarad; 180 Skippad: B
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How important is it for students to express
themselves, doing things they enjoy, In an
educational environment?

Answared: 161  Skipped: §
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Are you aware of other performing arts
schools in the neighborhood or
surrounding areas?

Answered: 162 Skipped: 4
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It you would like to raceive additional
information regarding the New Life
Academy School of Performing Arts, please
leave your contact information below
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Do you have any additional suggestions,
comments, or concerns? Please explain
below.
Answered: 35 Skippad: 131
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